Nombra alguna caracteristica sobre las
- energias no renovables.

RESPUESTA:

Su explotacion y aprovechamiento provoca
contaminacion

Son una buena alternativa para el medio
ambiente
Energia ilimitable y beneficiosa

¢Queé diferencia hay entre las energias
- renovables y no renovables?

RESPUESTA:
Las renovables no se agotan y las no renovables
se agotan.

Las dos energias malgastan y contaminan.
Las renovables se agotan y las no renovables no
se agotan.

¢Por qué se utilizan las energias no
- renovables?

RESPUESTA:

Porque son las mejores para el medio

Porque son baratas
Porque no hacen dafno y es la mejor opcion

¢Cuadl es el dia del medio ambiente?

RESPUESTA:

15 de Marzo
5 de Junio
10 de Agosto

¢Cuales de estos paises europeos es
- el principal emisor de gases de efecto
invernadero?

RESPUESTA:

Espaha
Reino Unido
Alemania

El transporte es responsable de una
- cuarta parte de las emisiones de efecto
invernadero.

RESPUESTA:

Verdadero
Falso

Ejemplos de energia no renovable son
- el petroleo, el uranio y el gas natural.

RESPUESTA:

Las fuentes de energia no renovables

- seencuentran en la Tierra en
cantidades limitadas y se agotan a
medida que las consumimos.

RESPUESTA:
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Los dispositivos que estan apagados
- no usan electricidad aunque estén
enchufados a la corriente.

RESPUESTA:

Verdadero
Falso

¢ ¢Cudl no es una consecuencia del
cambio climatico?

RESPUESTA:

= El aumento del nivel del mar

= La disminucién de la temperatura de fusion del
hielo

= El aumento de la temperatura media de la tierra

¢ ¢Solo existen 3 erres?

RESPUESTA:

= Si
= No
= Segun la ciudad

¢ ¢Cudles son las 3 erres?

RESPUESTA:

= Rechazo, reutilizar y reciclar

= Reutilizar, reducir y reciclar
= Reconstruir, reutilizar y reciclar

¢ s ¢Cudl es el color del contenedor de
inorganica?

RESPUESTA:

= Marron
= Verde
= Gris

¢ ¢Qué 3 erres podemos anadir?

RESPUESTA:

= Respetar, renovar, residuo
= Recortar, reproducir y reducir

= Rechazar, reparar y regalar

¢ ¢Cudles de estos materiales son
reciclables?

RESPUESTA:

= Desechos de comida
= Espejos y panales

= Papel, vidrio y cartén

¢ ¢Qué materiales no pueden ser
reciclados?

RESPUESTA:

= Papel

= Pintura y aceite
= Carton
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t s ¢En qué contenedor tiras un brik de
leche usado?

RESPUESTA:

= Contenedor naranja
= Contenedor verde
= Contenedor amarillo

¢ Por cada tonelada de papel reciclado,
ahorramos...

RESPUESTA:

= 1,3 arboles
= 17 arboles
= 30 arboles

: s Al reciclar 3 botellas de vidrio, se
ahorra la energia equivalente a:

RESPUESTA:

= Cargar un mévil 318 dias
= Usar un portatil para toda la vida

= Ver un millén de peliculas en una tableta

¢ ¢Cudl de estos materiales se desecha
con los residuos organicos?

RESPUESTA:

= Cartén

= Servilletas de papel usadas
= Productos de ceramica

¢ ¢Qué dia se celebra el dia mundial del
reciclaje?

RESPUESTA:

= 17 de mayo
= 19 de septiembre

= 5 de diciembre

- ¢Cudles son las 3 cosas que contaminan
"' mas el océano?

= Pescado, sal, comida

= Plasticos, petréleo, cosméticos
= Papel, hojas, piedras

- :Cual es el transporte que contamina
"' mas en el océano?

= Transatlantico
= Velero
= Pesquero

@‘ ¢Es el océano Pacifico el mas
"' contaminado del mundo?

= Verdadero
= Falso
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-« :Cudndo se ha calentado el planeta -« :Qué islas estan condenadas a
"' desde la época preindustrial? "' desaparecer en 2100 si sigue subiendo
el nivel del mar?
=0,6°C = Galapagos
=q1°C = Canarias
=2°C = Kiribati
ﬁ" ¢Qué especie es la mas afectada por el @" ¢Qué cantidad de oxigeno generan las
cambio climatico? plantas marinas?
RESPUESTA: RESPUESTA:
= Ballenas = Mas de la mitad del oxigeno de la atmésfera
= Mariquitas = No generan oxigeno
= Oso polar . = Unatercera parte del oxigeno de la atmoésfera
- ¢Cuantas especies marinas mueren al - ¢Cuantos mm de mar sube o baja al
"' afo por la contaminacién? "' ahfo?
RESPUESTA: RESPUESTA:
= 5.000 . "2mm
= 60.000 - =2,5mm
= 100.000 . =3mm
- ¢Cuantas ballenas mueren al airo por 0% ¢Cuadles de estos gases invernadero es
"' plastico? ™% el mas abundante en la atmésfera?
RESPUESTA: ~ RESPUESTA:
= 300.000 = CH, (metano)
= 318.000 = CO, (diéxido de carbono)
= 405.000 = N,O (6xido nitroso)
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% ¢Qué es la contaminacion ambiental? | fI°%" Es una de las consecuencias de la
“* contaminacién ambiental:

RESPUESTA: ~ RESPUESTA:
= Ensuciar la casa = Reduccién de la capa de ozono
= Arrojar despercidios a la calle = Lluvia acida

= Fumar un cigarro = Calentamiento global
= Todas las anteriores = Todas las anteriores

"% El simbolo del ozono es: f°%" ¢Cuales son las consecuencias del

““ cambio climatico?

RESPUESTA: RESPUESTA:

=0, = La subida del nivel del mar

=0, . = Mas desiertos

=0, . = Mas fabricas de aguas

fi°%" ¢Las macrogranjas contribuyen al iy Digamos el nombre de una persona

“ cambio climatico? = activista por el medio ambiente

RESPUESTA:
HESROESIVAS = Greta Thunberg
= Verdadero = Wangari Maathai
= Falso = Jane Goodall (todas las respuestas son validas)
fi°%" ¢Cuadles son las consecuencias de la f°%" ¢Cudl es el pais con mas
¥ contaminacion del aire? “ contaminacion?
RESPUESTA: RESPUESTA:

= Diﬁcultades para |a respiraCién pulmonar = China (9.9 mil millones de toneladas de emisiones)

= Ninguno, porque el oxigeno es bueno = Estados Unidos
= La produccioén de niebla . =India
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fc%" La lluvia acida es: fi%" La capa de ozono es:
e /S
RESPUESTA:
= Un tipo de lluvia de acido sulfarico que cae por ;
causas naturales RESPUESTA:
= La lluvia provocada por la emision de residuos . = Una capa de pintura
radioactivos . = Una capa que envuelve a la Tierra
= La lluvia contaminada por los gases despedidos = Una capa que hay sobre las montainas cuando
al quemar carbén y combustibles nieva
%" El transporte colectivo, ir a pie y en f°% Senala cudl de estos gases no es de
..;: o8 .
bicicleta, tiene ventajas para el medio efecto invernadero
ambiente
RESPUESTA:
. = Di6éxido de carbono (CO,)
RESPUESTA: - Vapor deagua (H,0)
= Verdadero = Argén (Ar)
* Falso = Metano (CH,)

@) ambient

Juego educativo realizado en un proceso de Gamificacion con grupos de jovenes de las Plataformas de Edu-
cacion Social (PES) de Girona en el marco del proyecto “Juegos por la Emergencia Climatica. Gamificacion
para el cambio con perspectiva ecosocial y enfoques de derechos humanos, de juventudes y de género”, de-
sarrollado por Bosco Global con la financiaciéon de la Agencia Catalana de Cooperacion al Desarrollo (ACCD)
y que forma parte de la coleccion #juegospelclima y #educajusticiaglobal.

#juegosporelclima #educajusticiaglobal
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